



В Кемеровской области перед судом предстанет бывший сотрудник милиции, обвиняемый в превышении должностных полномочий

Следственными органами Следственного комитета по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего оперуполномоченного уголовного розыска отдела внутренних дел по Беловскому району, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а, б» ч.3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий). Следствием установлено, что обвиняемый, понуждая доставленного в отделение милиции мужчину к даче признательных показаний, избил потерпевшего, надел на него наручники и противогаз. В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 Июня 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/540442>